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Dnes byla v Dopravním podniku hl. m. Prahy (DPP) uzavřena všechna čtyři výběrová řízení
na pozice generálního, bezpečnostního, personálního a technického ředitele – Metro. Na
pozici generálního ředitele DPP bude nadále pracovat stávající předseda představenstva
DPP Ladislav Urbánek. Na personální ředitelku byla výběrovou komisí doporučena Marie
Mourková a na pozici bezpečnostního ředitele Jan Krejčí. Na pozici technického ředitele
DPP – Metro výběrová komise nedoporučila žádného z uchazečů, řízením úseku bude
nadále pověřen Jaroslav Kristen.

Do všech čtyř vyhlášených výběrových řízení se přihlásilo v součtu celkem 108 uchazečů. Po zvážení
velkého počtu uchazečů na pozici generálního ředitele se komise s ohledem na usnesení
Zastupitelstva hl. m. Prahy z 24. října 2024 požadujícího restrukturalizaci DPP jednomyslně shodla,
včetně zástupce zaměstnanců DPP, že nejvhodnějším kandidátem pro tento úkol je Ladislav
Urbánek, stávající předseda představenstva DPP.

Ladislav Urbánek nastoupil do DPP v roce 1976 jako dozorčí stanice metra. V dalších letech pracoval
v různých provozních funkcích v nepřetržitém provozu metra. Od roku 1990 vykonával funkci
vedoucího dopravní služby metro a od roku 1998 pak funkci dopravního náměstka. V roce 2003 se
stal ředitelem divize Metro a od roku 2006 působil na pozici vedoucího jednotky Provoz Metro. 1.
června 2012 se stal dopravním ředitelem DPP a 16. srpna 2012 byl poprvé zvolen členem
představenstva DPP. Ladislav Urbánek absolvoval Vysokou školu dopravní v Žilině, předtím
vystudoval Střední průmyslovou školu dopravní v Praze.

Novou personální ředitelkou DPP byla vybrána Marie Mourková

Na pozici personální ředitelky byla výběrovou komisí doporučena Marie Mourková. Svou kariéru
začala v roce 1998 v Zürich Pojišťovně v Praze jako lektor a vedoucí rozvoje zaměstnanců. Od roku
2003 pracovala ve společnosti UniCredit Bank CZ/SK, kde zastávala různé pozice, včetně manažera
náboru a HR Business Partnera, v roce 2009 se stala Senior HR Business Partnerem. V roce 2014
přešla do společnosti UniCredit Leasing CZ & UniCredit Leasing SK, kde se stala ředitelkou odboru
Lidské zdroje. Od roku 2017 působila v Max bance jako ředitelka Lidských zdrojů, kde vedla také
projekt právního spojení s Bankou CREDITAS. Marie Mourková vystudovala Filozofickou fakultu
Ostravské univerzity.

Pozici bezpečnostního ředitele DPP bude zastávat Jan Krejčí

Na pozici bezpečnostního ředitele výběrová komise doporučila Jana Krejčího. Svou pracovní kariéru
začal v roce 1999 u Policie ČR, kde vykonával široké spektrum policejních a následně i
manažerských činností od nejnižší úrovně služebního zařazení až po nejvyšší. Později pracoval na
pozici policejního inspektora – vrchního komisaře Policie ČR na Správě Severočeského kraje. V roce
2010 se stal radou odboru hospodářské kriminality na Policejním prezídiu ČR. Od roku 2016
pracoval na pozici vrchní rada – náměstek ředitele krajského ředitelství Policie ČR pro Středočeský
kraj. Po odchodu z policejních řad v roce 2021 pracuje jako bezpečnostní manažer ve společnosti
Packeta International, kde má na starost fyzickou, informační a kybernetickou bezpečnost. Jan Krejčí
vystudoval Vysokou školu ekonomickou v Praze, Univerzitu Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad
Labem a MBA na Policejní akademii ČR.



https://www.dpp.cz/spolecnost/pro-media/tiskove-zpravy/detail/278_2934-dnes-byla-uzavrena-vsechn
a-vyberova-rizeni-na-pozice-reditelu-dpp

https://www.dpp.cz/spolecnost/pro-media/tiskove-zpravy/detail/278_2934-dnes-byla-uzavrena-vsechna-vyberova-rizeni-na-pozice-reditelu-dpp
https://www.dpp.cz/spolecnost/pro-media/tiskove-zpravy/detail/278_2934-dnes-byla-uzavrena-vsechna-vyberova-rizeni-na-pozice-reditelu-dpp

